

Жемчужины мудрости Саи

Часть 42 - С

ШИВАРАТРИ, СЕШАН, ДОКТОР ШАНКАР ДАЯЛ ШАРМА
7 апреля, 2023 год

Ом Шри Саи Рам!
Прашанти Сандеш, здравствуйте!

Шанта Мурти (Воплощение умиротворенности, невозмутимости), Саи Бабу спросили: «Почему во времена Его воплощения в Ширди, Он терял терпение, а теперь Он - воплощение мира, как такое может быть?»

Свами отвечал: «Когда мать готовит еду, а ребенок шалит и все время мешает ей, она ругает его. Потом, когда она кормит этого ребенка, она - сама невозмутимость и любовь!»

В священном тексте «Брахма Нади», которому тысячи лет, описан Шри Сатья Саи Аватар, говорится: «Шри Сатья Саи Нараяна будет выглядеть, как обычный человек, но Он будет воплощение Шива-Шакти, перед этим - воплощением Ширди Саи. Миротворитель по своей природе, это Божество избирет деревню Партина берегах реки Читраватти Своей резиденцией Мира!» Сегодня мы все можем видеть истинность этого предсказания. Убежище мира и покоя находится здесь в Прашанти Нилаям. И преданные со всего мира стекаются сюда, чтобы прикоснуться к миру и покою.

Когда Сатья был маленьким мальчиком, Он вынужден был жить далеко от дома, чтобы учиться в школе. Он жил в семье брата Своего отца. Жена его постоянно мучила маленького Саи всеми возможными способами. Но Он не держал на нее зла, когда она состарилась и оказалась в инвалидном кресле, Свами привез ее в Прашанти Нилаям и обеспечил ее помощницей, и всегда обращался с ней с любовью. Однажды, будучи совсем еще маленьким, Свами сидел на стуле, и один из родственников насмешливо сказал Ему: «Ты сидишь на стуле?» (имеется в виду, что не на полу, как принято). Сатья Нараяна посмотрел на него и спокойно сказал: «Однажды Я буду сидеть на золотом троне!» И сегодня мы знаем, что это так. Но, конечно же, Свами никогда не был заинтересован в этом, Он просто позволил Своим любящим преданным сделать такой трон для Него. На самом деле Его интересовали только любящие сердца преданных, и именно они были желанным тронном для Него!

«Любите всех людей, служите им» - такое послание оставил всему миру Шанта Мурти Саи. И мы можем услышать Его шаги в тишине ума. Для того чтобы всех любить, нам надо стремиться быть спокойными и миролюбивыми, следовать Его философии Сатьи, Дхармы, Шанти и Премы, и так мы сможем стать частью Его божественного послания.

Бхагаван Баба есть форма Шива-Шакти. Бог Шива известен, как Бола Бандари и Шакти - Мать Парвати - сострадательная каждому. Когда эти двое сливаются воедино в Саи Бабе, Он становится нашим любящим отцом, матерью, а также братом и другом. Он сочувствует каждому, каждому легко добиться Его милости.

Однажды Сам Бхагаван рассказал забавную историю: «Шива и Парвати скользили по небесам, вдруг они услышали крик о помощи. Парвати сочувственно посмотрела вниз и увидела человека висящего на дереве над обрывом, ветка дерева уже готова была обломиться! Мать Парвати обратилась к Шиве: «О Бола Бандари, Я чувствую, что Ты должен спасти этого человека!»

Шанкара ответил Ей: «Ты Мать всего мира, почему бы Тебе не спасти его?» «Давай поступим так: когда ветка обломится, и человек полетит вниз, если он будет кричать «отец», то Я спасу его, если он будет звать «мать», ты спасешь его!» Ветка обломилась, человек стал падать и кричать: «Айяя...» И это было ни мать, ни отец..!»

Такова история! Мы пересекаем это бушующее море жизни, и все так или иначе испытываем неприятности и трудности. Для преодоления их, Свами дал нам легчайший способ, Он говорил: «Среди 9 форм преданности, лучший в эпоху Кали Юги, есть Смарана! Повторение и воспевание имен Бога. Каждому нужно постоянно повторять имя Бога. Для этого нам не нужно какое-то особое место или время! Если человек держит в уме выбранную им форму бога, видит ее перед глазами, проносит Его имя, конечно же Его милость будет с таким человеком, и он будет свободен ото всех несчастий!

Свами говорил: « Бог существует во всем, в каждом существе живого и неживого мира, усвойте эту истину! Обращайтесь к Нему, служите Ему, любите Его - это путь достичь Его!

«Бхагаван означает Творец, Тот, кто заботится о творении, Тот, кто освещает целый мир! Бхагаван также означает Того, кто имеет 6 качеств: Айшварья - здоровье, Дхарма - справедливость, Яшас - успешность, Шри - уважение, Джняна - знание и Вайрагья - непривязанность!» - это слова Свами.

Индия - священная земля йогов, святых, высоких душ, духовных искателей, преданных, это жертвенная земля! Аватары периодически приходят сюда, чтобы удовлетворить их молитвы и соединиться с ними. Сострадательный Господь берет человеческую форму и живет среди Своих преданных, даруя им блаженство! Причина, по которой выбирается земля Индии в том, что «bha», бхава - эмоция, «ра», рага - музыка, «та», тхала - ритм. Bharat (Индия), символизирует все три. Это земля, где во все века прославлялось и воспевалось Имя бога с бхавой, рагой и талой.

Индия известна, как Хинду Деша! «Хим» означает Химса - насилие, «ду» - дуратхва - быть вдали. Земля - держащаяся вдали от насилия! Вот почему Индия всегда выбирается Аватарами для Своих воплощений. Мы с вами чрезвычайно удачливы, что в ответ на наши сердечные молитвы, Бог воплотился в Индии, как Бхагаван Шри Сатья Саи Баба, родившийся в Бхарадваджа традиции, в линии Ратнакаров, в семье Раджу.

Бхагаван Баба - убежище для миллионов! Перед Своим воплощением. Он давал несколько знаков Своего прихода через чудеса. С момента Своего рождения Ананда рупа (форма блаженства), Бхагаван Баба наделял блаженством всех без исключения. И несмотря на то, что Он - Бог - Лидер (Наяк), Свами выбрал роль Севак - роль того, кто служит всем!

Он постоянно говорил нам: « Моя жизнь - это Мое послание людям», Он настаивал на следовании примеру Его жизни для всех нас. Он любит всех и ожидает любви в ответ!

С момента Своего прихода на землю, Он благословил множество преданных даршанами богов, которым они поклонялись в своих семьях поколениями. Некоторым Он даровал Свою форму Вишвы Рупы. Сегодня преданные всего мира сосредоточены на форме Бхагавана.

Саи Баба часто повторял нам, предельно отчетливо: «Я пришел сюда не устанавливать какую-либо новую религию. Каждый сам должен слушать зов своей судьбы, следовать путем Сатьи, Дхармы, Шанти, Премы и Ахимсы в достижении божественности. Я пришел поднять все человечество!» В течение предыдущих воплощений, людям было очень трудно приблизиться к богу, только небольшое количество преданных смогли это. Кроме того, человечество обнаруживало важность этих божественных воплощений и их миссий, только после того, как Они покидали земной план. В то время, как мы сейчас столь удачливы, чтобы обрести близость Божественного в этом Его воплощении, как Бхагавана Шри Сатья Саи Бабы!

Свами всегда учил нас: «Не надо иметь слепую веру в Меня! Приходи ко Мне, проверь Меня ипытай Меня, и тогда верь!»

Пусть все мы разовьем в наших сердцах непоколебимую веру в Бхагавана, и Его Лotosные стопы даруют нам удачу отдыхать в тени Его благословений, в тени дерева Кальпа Врикши - нашего Свами!

Мы все наблюдали, как Свами входил в наши жизни. Что мы были до этого? И кем мы стали после! Я вспоминаю очень много чудес! Президент Индии Шанкар Даял Шарма, был настолько подавлен смертью своего зятя, что хотел бросить политику, однако Свами сказал ему: «Нет! Ты будешь вице президентом!»

Тот отвечал Ему: «Как это возможно Свами?» «Я сделаю это!», - сказал Свами, и Шарма стал вице президентом! Позже Свами снова сказал ему: «Теперь ты будешь Президентом Индии!»

Шанкар Даял Шарма отвечал Ему, что он не политик, как он сможет быть президентом, на что Свами заявил: «Нет, Я собираюсь сделать тебя президентом!»

И, как вы все знаете, Шанкар Даял Шарма был искренним, настоящим преданным Бхагавана, на протяжении десятилетий! И он вырос до высочайшей позиции в стране - стал президентом нации.

Он достаточно часто приезжал в Прашанти, и в один из таких визитов, который случился на Новый год, знаете что он сделал? Он прошел прямо к Бхагавану, не позволив надеть на себя гирлянду, и упал к Его стопам. Затем разместил эту огромную гирлянду вокруг ног Свами, и начал осыпать Его стопы лепестками цветов гирлянды.

Свами настоял, чтобы он сел рядом с ним в кресло. В конце концов, он сел, и Свами захотел, чтобы он сказал несколько слов!

Шанкар Даял Шарма встал и сказал: «Я приехал сюда не говорить, а слушать выступление Бхагавана! Мы собрались здесь в предверии Нового года с чувством общим для всех: как мы встретим этот год, таким его и проведем! Поэтому, зная это, я решил приехать к Свами в этот священный день!» Такова была преданность президента Индии!

Я знаю много таких случаев, также помню тот день, когда Сешан - уполномоченный по выборам, приехал к Свами и также не позволил одеть на себя гирлянду. Он был очень известен. Он назначил почти всех министров в кабинете министров, включая премьер министра страны, и затем Индира Ганди также была подотчетна его требованиям! Все они трепетали перед Сешаном! И когда, однажды, он принял участие в одной из встреч в Бангалоре, он сделал такое признание со сцены: «Люди хвалят меня, говорят, что я смелый человек, но, открыв вам полностью свое сердце, я скажу - любое решение, которое было принято мной, было

решением Бхагавана! Только единственными Его благословениями я могу справляться со своими обязанностями!» Вот так он сказал.

До новых встреч, друзья, до новых историй, которые мы с вами вспомним,

Саи Рам!